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Data: Eventbrite-Mashwork August 2014 Music Festival Fan Conversation Analysis. Over 20 million public Facebook, 
Twitter and online forum conversations analyzed. August 6, 2013 - August 5, 2014.

WHAT FANS ARE 
SAYING About 
Music Festivals
Eventbrite research shows 
how fan conversation differs 
by music festival

39%

23%

10% 8%
3%

17%

Conversation
 Breakdown

Excited about the lineup

Participating remotely/ 
watching a live stream

Excited for the experience

Fashion

Excited to see a specific artist

Got my ticket

EDC

37%

15%

35%

9%

1% 3%2% 3%

Coachella
40%

11%16%

27%


